

2026/1/31 上午 08:50:55

雪梨臺灣學校的「2025元宵節體驗活動」搓湯圓、折燈籠、發紅包！

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-02-08

當澳洲的太陽依舊熱情如火，雪梨臺灣學校卻率先感受到來自遙遠家鄉的節慶氛圍！2月8日和9日，西北 (James Ruse) 和北岸校區(Hornsby)的師生們攜手開啟了一場中華文化「元宵節活動」體驗，帶著滿滿的年味，迎接新學期的挑戰。這場文化饗宴由校長劉碧珍領軍，搭配澳洲臺灣同鄉會(ATFA)副會長徐金禮、公關副會長楊安婕、及謝章宏理事等貴賓，共同見證這場充滿濃濃臺灣文化味道的歡樂時光。

北岸校區至還安排舞龍舞獅的表演，活動以畫龍點睛及智慧開光揭開序幕，讓海外的第二代或第三代可以親自在南半球的澳洲體驗台式新年及新年度開始的儀式。各行各業都要迎接財神，同時期待學子們在新年度可以更聰明及長智慧的傳統文化。在舞龍舞獅的表演中穿插多位小獅子參與表演，讓活動增



可愛的小舞龍舞獅團隊

2026/1/31 上午 08:50:55

雪梨臺灣學校的「2025元宵節體驗活動」 搓湯圓、折燈籠、發紅包！

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-02-08



比賽折蛇燈籠活動，讓高年級及成人班的同學各個興奮參與，拿到禮品卡的同學與陳啓鈺老師及劉碧珍校長共同合影

2026/1/31 上午 08:50:55

雪梨臺灣學校的「2025元宵節體驗活動」 搓湯圓、折燈籠、發紅包！

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-02-08



同鄉會副會長徐金禮、謝章宏理事、劉碧珍校長共同主持畫龍點睛及開光儀式

2026/1/31 上午 08:50:55

雪梨臺灣學校的「2025元宵節體驗活動」 搓湯圓、折燈籠、發紅包！

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-02-08



與會者愉快的共同享受桂圓湯圓

2026/1/31 上午 08:50:55

雪梨臺灣學校的「2025元宵節體驗活動」 搓湯圓、折燈籠、發紅包！

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-02-08



說吉祥話、拿紅包



大小同學都在學搓湯圓